
Wie wordt er beter van de bonus-malus? 

 

 

a maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat verantwoord autogebruik wordt beloond 

met premiekorting / onverantwoord gebruik wordt gestraft met 

premieverhoging, zodat voorzichtig rijgedrag wordt gestimuleerd. 

 

b maximumscore 2 

Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 

‒ Een antwoord waaruit blijkt dat in geval van medische kosten er niet 

altijd sprake is van een door de verzekerde vermijdbaar risico. 

‒ Een antwoord waaruit blijkt dat er een ethische kant aan de zaak is, 

namelijk dat mensen met niet-specifieke of chronische klachten de 

dupe zullen worden van deze maatregel. 

 

c maximumscore 4 

nadelig 

Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

• bij claimen: 

 jaar 1 trede 5 dus 294€
0,6

252
0,7 =  

 jaar 2 trede 6 dus € 252 

 jaar 3 trede 7 dus 210€
0,6

252
0,5 =  1 

• eigen risico € 100 

 totale uitgaven € 294 + € 252 + € 210 + € 100 = € 856  1 

 

• bij niet claimen: 

 jaar 1, 2 en 3 trede 7 dus  630€
0,6

252
0,53 =  1 

• zelf behandeling betalen € 180 

 totale uitgaven € 630 + € 180 = € 810  1 



d maximumscore 2 

Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 

‒ Een antwoord waaruit blijkt dat bij een niet-commerciële 

verzekeringsmaatschappij er geen sprake is van druk van de kant 

van de aandeelhouders om winst te behalen, die uit de betaalde 

premies zou moeten worden opgebracht. 

‒ Een antwoord waaruit blijkt dat een niet-commerciële 

verzekeringsmaatschappij er voor kan kiezen om eventuele 

positieve saldi terug te geven aan de klanten in de vorm van een 

premieverlaging (onderlinge waarborg). 

 

toegevoegd: 

 

‒ Een antwoord waaruit blijkt dat bij het onderbrengen van beide 

contracten bij één en dezelfde verzekeringsmaatschappij 

premieverlaging kan worden bedongen (door het gezin Walker) 

en/of pakketkorting kan worden aangeboden (aan het gezin Walker) 

door de verzekeringsmaatschappij vanwege lagere 

transactiekosten. 

 

e maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat een niet-commerciële 

verzekeringsmaatschappij ook op de kosten moeten letten, omdat 

klanten anders zullen overstappen naar concurrenten die efficiënter 

werken en daardoor lagere premies kunnen vragen. 


